



本报小记者、新华区东队小学三年级学生郑晨喜爱踢足球，同学们都称他为——

“足球小子”

本报记者 杨柳



“我喜欢足球，足球带给了我快乐和自信。”新华区东队小学3年级2班学生郑晨是一个性格开朗、热爱运动的小男孩。

郑晨很小的时候，爸爸带着他去沧州市西体育场看别人踢足球。看着足球场上奔跑着的运动员，郑晨一下子就对这项运动着了迷。

爱上足球

郑晨7岁时开始接触足球。刚开始训练时，他年纪小力量也弱，但这并没有妨碍他喜欢足球。每周的周一、周二、周五和周六，郑晨都要去训练踢足球，这一练就再没间断，直到今天。

郑晨练足球的第二年，有一个技术动作他怎么也做不好，这让他有了退缩的想法。可是一想到在球场上踢球的快乐，他又不舍得放弃了。

除了训练的时候加强练习外，郑晨还利用午休时间一遍又一遍地回想动作要领，最后终于“拿下”了这一动作。从那以后，郑晨训练起来更是劲头十足。

难忘的比赛经历

别看郑晨年纪不大，他可是参加了不少足球比赛。

他还清楚地记得2018年去石家庄参加“乐传杯”足球比赛时的情景。这是郑晨第一次参加正式的足球比赛。临上场前，他又激动又紧张，因为对手都是三四年级的同学，而他当时刚上一年级。

赛前，教练给他和队友们讲解了对方球队的特点，嘱咐他们大胆地踢。郑晨告诉记者：“上场前，我特别紧张。可到了球场上，我就把紧张的情绪抛到了脑后，唯一的想法就是进球。”

这些年，郑晨收获颇丰。2019年，他



喜爱足球的郑晨

在青岛“海西杯”青少年足球邀请赛中获得U8组别冠军；2019年，他在第二届肆海“哈比杯”全国青少年足球锦标赛中获得专业组冠军；2020年1月，他在中国·青岛“海神杯”青少年足球邀请赛中获得最佳射手“金靴奖”……

在众多比赛中，郑晨印象最深刻的是中国·青岛“海神杯”青少年足球邀请赛，因为

那次比赛不仅他们球队获得了冠军，郑晨更是凭借个人进球21个的好成绩拿下了最佳射手“金靴奖”。

“第一场比赛时，我就进了5个球。在后续比赛中，我的状态越来越好。”提起这场比赛，郑晨十分骄傲。

梦想成为职业足球运动员

无论刮风下雨，郑晨都坚持去训练。天气不好的时候，教练会组织他们在室内观看球赛，学习优秀球员的技术要领。每到这个时候，郑晨都格外认真，因为他的梦想是成为一名职业足球运动员。

“我最崇拜的足球运动员是C罗。我和他一样都是踢前锋，真希望有一天我也能和他一样，成为球场上真正的明星。”郑晨说。

从去年开始，郑晨参加了国内3家中超足球俱乐部的试训。“我已经通过了山东泰山足球俱乐部的试训。但由于山东泰山足球俱乐部要求球员的年级是三年级，而我当时上二年级，所以没能留下。”郑晨遗憾地说。

每当足球训练的日子，郑晨都要比其他同学提前一节课离开学校，但是他的学习成绩一直很稳定。谈起如何平衡学习和训练，郑晨说：“我的秘诀就是课上高效听讲，课后写作业时专注用心。”

郑晨说，他最开始接触足球是因为爸爸，但当他真正站到球场上，在球场上肆意奔跑挥洒汗水时，才感受到足球的魅力。

扫码看视频
新闻料更多



快来扫描
二维码，看
一看郑晨的日
常训练吧！

小记者在行动

育红小学小记者 学做面塑



详见18版

解放路小学小记者 见到“希乐舅舅”



详见19版

八中小记者 与书法家面对面



详见20版



每一份汗水给予孩子们的都是甘甜。7月11日，运河区新华小学啦啦操队，在2021年全国啦啦操联赛中喜夺花球和技巧两项冠军。

孟蕊 摄



运河区解放路小学近日为六年级学生举行了一场简单而隆重的毕业典礼。一张灿烂笑脸照、一张精美感恩卡……学生们也以自己独特的方式表达了对学校和老师的深情。

解小凤 摄